



卖茶叶寻找姐姐的15岁白血病女孩程静雯,现在静静地躺在医院的无菌室里,她每天早上都让父母将无菌室外的窗帘拉开,这样可以

让冬日的阳光照进来。她说,想天天看到太阳。在无菌室外,有父母的关爱,有好心人的关注;在无菌室内,有医

治疗很顺利,最大的愿望还是找到姐姐 “茶叶妹妹”躺在无菌室问 这两天街上是不是很热闹



昨日,正在接受治疗的程静雯说:“感谢大家给了我继续活下去的勇气和机会。祝所有好心人新年快乐!”

10万元救助款已花了5万多

程静雯想回家过春节,但这仅仅是想想而已,因为出了无菌室后还需要3个月的时间进行恢复。“估计春节回不去了,每个细节控制不好都可能引起感染。”郑州市第三人民医院血液科主治大夫王娟静建议程静雯继续留院治疗。

王娟静表示,目前的ATG治疗用药已经结束,之前担心用药后会出现的强烈反应都没有出现。“到目前为止,整个治疗过程是很顺利的。”王娟静说,程静雯现在的症状就是出现血小板数量下降,还有些低烧,但都属于正常反应。“我们现在最担心的是出现感染等症

元旦爱心救助期待更多市民参与

为了让程静雯能够得到更好的治疗,红星美凯龙决定在元旦等节假日期间继续组织人员进行募捐,他们呼吁社会各界人士都能行动起来,一起为“茶叶妹妹”献一份爱心。

“再过几天,新的一年就要到了,这一年我经历过忧伤、心酸,也有欣喜和感激,真的非常感谢每一位好心人,祝愿他们在新的一年里都过得好好的。”一提到好心人的帮助,程静雯的眼神中就充满感激,她一再让记者通过报道好好谢谢大家。“没有好心人的帮助,也许我现在只能在家里等着消磨生命,是他们给了我重生的机会。”

希望通过晚报向所有好心人道声谢

两个月前,程静雯坐在二七塔南侧的广场上,一边卖着自家种植的茶叶,一边寻找姐姐。15岁的她患有慢性再生障碍性贫血,脸色苍白,说话少气无力的。几天下来,她既没卖掉茶叶,也没有姐姐的消息。

“一个邻居曾在火车站看到我的姐姐,我就是觉得亏欠姐姐。”程静雯告诉记者,3年多

前,姐姐不堪重负离家出走,这都是因为家人要给她凑钱治病。“我自己时间不多了,希望在我活着的时候找到姐姐,哪怕只见一面也好。”程静雯说出了她最大的愿望。

此事经本报报道后,很多人被“茶叶妹妹”感动,还有市民提供了关于程国娇的线索。“真的非常感谢那么多好心人关心我,大家给了我继续活下去的勇气和机会。”程静雯希望能通过晚报向所有关心她的人问声好,道声谢。

卖茶寻姐是“茶叶妹妹”自己的想法

程静雯的事情经过多次报道,很多市民伸出援助之手,爱心卖场红星美凯龙承诺要将她的病治好,先后两次组织爱心捐助,共募集了10万元的善款,程静雯最终住进了郑州市第三人民医院,接受了系统的

治疗。“孩子患病这么多

年,借来的钱和家里的积蓄都花光了,已经20多万元了。本以为没可能再给孩子继续看病了。”程静雯的母亲于云凤说,女儿得到众多热心市民

的关心,如今能得到这么好的治疗,她和家人真的没想到。“找她姐姐是我们全家人一直在想的事,但边卖茶叶边找姐姐是静雯的想法,没有谁给我们设计。”于云凤透过窗户看着已躺在无菌室12天的女儿说,“现在没有她姐姐任何消息,说实在的,我们都

圣诞节想到郑州街头逛逛

待在无菌室里,程静雯一直觉得孤单,她每天只能靠看书和电视剧打发时间。“现在喜欢看喜剧片,能在电视里找点快乐。”程静雯说,这个不足10平方米的无菌室很安静,安静得能听到自己的呼吸。

于云凤给程静雯买回一本《一句话改变人的一辈子》。“总是想用一句话概括我自己,但是一直没有找到,感觉很多话对我都有启发。”程静雯将这些感受都写进日

记本里,由于手上插着输液管,她每天只能少写一些字,记录一天的感受。

“哥哥,今晚是平安夜,明天是圣诞节,你们都怎么过啊?”程静雯问记者,这两天外面是不是很热闹,她说很期待圣诞节能走出医院大门,到郑州的街头自由地逛逛,畅快地呼吸。

程静雯让妈妈拉开窗帘,她想看看太阳,但是无论从哪个角度看,都看不到太阳。“还有18天我就可以走出无菌室了。”她掐着手指数着。

▼10月15日,程静雯一边摆摊卖茶叶,一边寻找离家出走的姐姐。很多网友被她感动,亲切地叫她“茶叶妹妹”。(资料图片)



▲得到社会广泛关注和爱心捐助后,程静雯笑了。(资料图片)

手脚冰凉 冬季调治有妙方



天气越来越冷,体质虚弱、肺功能弱、免疫差的女性常会感到手脚冰凉,反复感冒,这是因为,女人乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官

气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不

调)。脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(易反复感冒、虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染)。民间有个单方,简单有效,用党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其健脾益肺,恢复了人体本身的气血生成机能,能明显提高免疫力,增强肺功能,停药后不会反弹。对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

据了解,我市紫荆山百货二楼医药部三区、商业大厦医药部专柜、金博大负一楼药品专柜、市五院对面同禧堂大药房、群众艺术宫东门泰隆大药房、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部都能买到现成的党参膏滋,很是方便。详情可咨询0371-65669115、65669117。